



Stimate/Stimată Domnule/Doamnă Primar,

Revin cu informații legate de Ziua Curățeniei Naționale din data de 16.09.2023 și vă transmit materialele de comunicare pe care le puteți personaliza conform nevoilor dumneavoastră.

1. Materiale de Comunicare Personalizabile:

Am primit de la colegii mei de la București materiale de comunicare pe care le puteți modifica în orice fel considerați potrivit. Dacă aveți nevoie de ajutor cu afișe personalizate pentru evenimentul dumneavoastră, vă rog să nu ezitați să mă contactați.

2. Diplome pentru voluntari:

În ceea ce privește voluntarii participanți, vă trimit două variante de diplome: în format needitabil, semnată de Asociația "Let's Do It Romania!" și în format editabil, în cazul în care doriți să adăugați ca semnatar o persoană din cadrul Primăriei.

3. Școli:

În data de 05.09.2023, Ministerul Educației a transmis invitații de participare către toate Inspectoratele Școlare Județene. Având în vedere transmiterea destul de târzie a acestor invitații, este posibil să dureze puțin până când informația va ajunge în școlile din zona dumneavoastră.

4. Saci și Mănuși:

În legătură cu sacii și mănușile, luni (11.09.2023) ar trebui să primim un răspuns de la ADI SIGD Hunedoara. Aceștia au luat legătura cu firma de salubritate Supercom SA pentru a asigura sacii și mănușile necesare pentru activitatea noastră.

5. Ședința la APM Hunedoara:

Miercuri, 13.09.2023, de la ora 10:00, va avea loc o ședință la APM Hunedoara cu autoritățile județene. Voi transmite concluziile acelei ședințe persoanei de contact din cadrul Primăriei. În cazul în care nu există o persoană de contact, voi reveni la dumneavoastră, prin intermediul WhatsApp, cu concluziile ședinței.

6. Raportare activitate:

Activitatea la nivel de județ se va desfășura sâmbătă, 16 septembrie 2023, în intervalul 9 - 14, după următorul program: 09:00 – 10:00 - înregistrare, verificare, echipare voluntari și 10:00 – 14:00 - activitate propriu-zisă de strâns deșeuri. În acest sens, vă rog să-mi comunicați până la ora 16 printr-un SMS numărul de voluntari și numărul de saci strânși și să-mi trimiteți poze pe WhatsApp pentru a putea trimite și eu raportările mai departe. **(EXEMPLU SMS: PRIMĂRIA X, 100 DE VOLUNTARI ȘI 150 DE SACI)**

Vă mulțumesc pentru colaborarea dumneavoastră și pentru implicarea în acest proiect important. Dacă aveți întrebări suplimentare vă rog să mă contactați oricând.

Let's Do It, Romania!

Diniș Diana Eva

Coordonator Județul Hunedoara

0736473337

diana.dinis@letsdoitromania.ro